

PROCES – VERBAL

Încheiat astăzi 19 ianuarie 2016, în ședința ordinară a Consiliului Local al Comunei Curtea.

Președintele de ședință ales, d-l consilier Ioan-Mircea ANDREI informează că la ședință participă 8 consilieri, d-l consilier Vasile-Ioan POPOVICI și-a anunțat în scris demisia fiind în incompatibilitate.

La ședință participă de drept primarul comunei d-l Mircea Grecu și Marcel Vișan, secretarul comunei. În calitate de invitat participă: Oros Oana, insp. asistent și Nicoleta GRECU, inspector de spec. în cadrul Aparatului de specialitate al primarului.

Președintele de ședință face cunoscut că ședința de astăzi a fost convocată în baza prevederilor Dispoziției, nr. 2 din 14 ianuarie 2016, emisă de primar, care a fost făcută cunoscută și populației prin afișare.

Ordinea de zi propusă pentru ședința de astăzi este următoarea:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea investiției „Construcție pod trecere Bega, localitatea Curtea, comuna Curtea, județul Timiș” pentru care se solicită finanțarea în baza Programului Național de Dezvoltare Locală, instituit prin O.U.G. nr. 28/2013 și indicatorii tehnico-economici ai obiectivului de investiții; **Inițiator:** Primarul Comunei Curtea;

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea investiției „Modernizare drum comunal DC 110 Coșava - Homojdia, în comuna Curtea, județul Timiș” pentru care se solicită finanțarea în baza Programului Național de Dezvoltare Locală, instituit prin O.U.G. nr. 28/2013 și indicatorii tehnico-economici ai obiectivului de investiții; **Inițiator:** Primarul Comunei Curtea;

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea rețelei școlare a comunei Curtea, ce va funcționa în anul școlar 2016 – 2017; **Inițiator:** Primarul Comunei Curtea;

4. Întrebări, interpelări, petiții, informarea consilierilor, alte probleme ale activității curente;

Supusă la vot ordinea de zi este aprobată în unanimitate.

Înainte de a se trece la dezbaterea materialelor înscrise pe ordinea de zi, secretarul comunei, supune spre aprobare procesul-verbal al ședinței anterioare.

Pentru că nu au fost contestații cu privire la conținutul procesului verbal, acesta este aprobat prin vot, în unanimitate, în forma în care a fost redactat inițial.

Se trece la dezbaterile materialului la punctul unu al ordinii de zi, unde primarul comunei prezintă Referatul de aprobare a proiectului de hotărâre iar d-l Ion MARINESCU, președinte al comisiei de specialitate de resort, a consiliului local spune că proiectul de hotărâre a fost avizat favorabil.

Pentru că nu s-a înscris nimeni la discuții, se supune votului proiectul de hotărâre privind aprobarea investiției „Construcție pod trecere Bega, localitatea Curtea, comuna Curtea, județul Timiș” pentru care se solicită finanțarea în baza Programului Național de Dezvoltare Locală, instituit prin O.U.G. nr. 28/2013 și indicatorii tehnico-economici ai obiectivului de investiții, care este aprobat cu 8 voturi pentru, adoptând;

HOTARÂREA Nr. 1 din 19.01.2016

care face parte integrantă din prezentul proces verbal.

Se trece la punctul doi al ordinii de zi unde primarul comunei prezintă Referatul de aprobare a proiectului de hotărâre iar d-l Ion MARINESCU, președinte al comisiei de specialitate de resort, a consiliului local spune că proiectul de hotărâre a fost avizat favorabil.

Pentru că nu s-a înscris nimeni la discuții, se supune votului proiectul de hotărâre privind aprobarea investiției „Modernizare drum comunal DC 110 Coșava - Homojdia, în comuna Curtea, județul Timiș” pentru care se solicită finanțarea în baza Programului Național de Dezvoltare Locală, instituit prin O.U.G. nr. 28/2013 și indicatorii tehnico-economici ai obiectivului de investiții, care este aprobat cu 8 voturi pentru, adoptând;

HOTARÂREA Nr. 2 din 19.01.2016

care face parte integrantă din prezentul proces verbal.

Se trece la punctul trei al ordinii de zi unde primarul comunei prezintă Referatul de aprobare a proiectului de hotărâre iar d-șoara Codruța CÎRLIG, președintă a comisiei de specialitate de resort, a consiliului local spune că proiectul de hotărâre a fost avizat favorabil.

Pentru că nu s-a înscris nimeni la discuții, se supune votului proiectul de hotărâre privind aprobarea rețelei școlare a comunei Curtea, ce va funcționa în anul școlar 2016 – 2017, care este aprobat cu 8 voturi pentru, adoptând;

HOTARÂREA Nr. 3 din 19.01.2016

care face parte integrantă din prezentul proces verbal.

Se trece la punctul trei al ordinii de zi unde primarul face cunoscut d-lor consilieri cererea de demisie a d-lui consilier Vasile-Ioan POPOVICI, care a devenit incompatibil în data de 4 ianuarie a.c., dată începând cu care are încheiat un contract individual de muncă cu Primăria Comunei Curtea.

D-l Ion DAN, consilier, cere primarului să intervină la societatea care administrează sistemul de televiziune prin cablu în comună, care are probleme atât la transmisia unor programe cât și la internet.

Pentru că nu s-a mai înscris nimeni la cuvânt președintele de ședință declară închise lucrările ședinței.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
Ioan-Mircea ANDREI

SECRETAR,
Marcel VIȘAN

Încheiat astăzi, 21 ianuarie 2016 cu ocazia afișării, conform prevederilor art.42(7) din Legea nr. 215/2001, privind administrația publică locală, republicată, modificată și completată, la gazeta primăriei, a copiei procesului-verbal al ședinței.



SECRETAR,
Marcel VIȘAN

A handwritten signature in black ink, appearing to be "Marcel Vișan", written over the typed name.